
JA
PA

N
E

S
E

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H
E

N
G

L
IS

H

InhaltInhalt

Mitgelieferte Teile 2

Vorsichtshinweise vor der Inbetriebnahme 3

Sichere und richtige Anwendung 3
Vor der

Installation

Installation

Lesen Sie bitte vor der Installation und dem Anschließen diese Bedienungsanleitung sorgfältig durch, um jegliche
Installationsfehler auszuschließen.
Bei Anwendung von anderen Installationsmethoden als in dieser Bedienungsanleitung angegeben besteht
Verletzungsgefahr.
Für die Installation des an diesem Produkt angebrachten Lautsprechers sind Erfahrungen und spezielle Verfahren
notwendig. Die Installation darf deshalb nur von einem qualifizierten Fachmann ausgeführt werden.
Bewahren Sie die Bedienungsanleitung nach dem Lesen zum späteren Nachschlagen an einem sicheren Ort auf.
An den Installationsfachmann:
Übergeben Sie bitte nach Abschluss der Installations- und Anschlussarbeiten die Bedienungsanleitung an den
Kunden.

••  Die Schrauben zum Anbringen der Halterung an diesem Produkt und zur Befestigung von Drähten an der Decke
werden nicht als Zubehör mitgeliefert.
(Lochdurchmesser für die Halterung: 7 mm)

Zusammenbau der Lautsprecheraufhängung 4

CEILING BRACKET

BEDIENUNGSANLEITUNG



- 2 -

JA
PA

N
E

S
E

E
N

G
L

IS
H

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H

CB1 Teile

Zwischenscheibe

X1

1 Halterung

X1

2 Draht

X1

3 Schraube (M5 x 8)

×4

4

MitgeliefMitgelieferer te Tte Teileeile Kontrollieren Sie, ob die folgenden Teile vollständig vorhanden sind. Kontrollieren Sie, ob die folgenden Teile vollständig vorhanden sind. 

Schraube (TD510 für Drähte)

(M5 x 8)X1

5 Schraube (TD508 II für Drähte)

(M4 x 8)X1

6



－ 3 －

JA
PA

N
E

S
E

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H
E

N
G

L
IS

H

Die folgenden in der Bedienungsanleitung und auf dem Produkt verwendeten Zeichen sollen eine richtige und sichere

Verwendung sicherstellen und Verletzungen und Sachbeschädigungen verhüten. Machen Sie sich bitte mit diesen

Symbolen und ihrer Bedeutung vertraut, bevor Sie die Installationsanleitungen in dieser Anleitung lesen.

Das Warnungszeichen weist auf eine Situation, in welcher Fehler bei der Handhabung

zu schweren Verletzungen mit sogar tödlichem Ausgang führen können.

Das Vorsichtszeichen weist auf eine Situation, in welcher Fehler bei der Handhabung zu

Verletzungen oder zu Sachbeschädigungen führen können.

Sichere und rSichere und r ichtige Anwichtige Anwendungendung

••  Dieses Produkt ist ein Aufhängungssatz für die
Lautsprecher TD508 Ⅱ und TD510. Bei unzweckmäßiger
Verwendung besteht die Gefahr des Herunterfallens und
von Verletzungen.

••  Lassen Sie dieses Produkt während der Installation und
des Transports nicht fallen. Beim Fallenlassen besteht
eine Verletzungsgefahr und außerdem kann der Boden
beschädigt werden.

••  Bei der Installation an hoch liegenden Orten, muss auf die richtige Sicherung geachtet werden. Bei unsicherer Installation kann
das Produkt herunter fallen und Verletzungen verursachen.

••  Dieses Produkt ist ein Aufhängungssatz für Lautsprecher. Das Produkt darf nicht unzweckmäßig verwendet
werden.

••  Der Lautsprecher ist schwer, deshalb muss er vorsichtig behandelt werden.
••  Der Lautsprecher darf sich nicht von diesem Produkt lösen.
••  Verschmutzungen können mit einem, mit einer neutralen Reinigungsmittellösung angefeuchtetem Tuch

abgewischt werden. Verwenden Sie keine Lösungsmittel, wie Farbverdünner oder Reinigungsbenzin.

VVorsichtshinworsichtshinweise veise vor der Inbetror der Inbetr iebnahmeiebnahme

••  Klettern Sie nicht auf dieses Produkt, bzw. lassen sie sich
nicht herunterhängen. Besonders bei Kindern müssen
Sie sehr vorsichtig sein, weil sie herunterfallen und sich
verletzen können oder das Produkt beschädigt werden
kann.

Hier sind Hinweise zur Vermeidung von Problemen und einer Gerätebeschädigung

aufgeführt. Außerdem finden Sie auch andere nützliche Informationen.Hinweis

Warnung

Vorsicht

Warnung

Vorsicht



- 4 -

JA
PA

N
E

S
E

E
N

G
L

IS
H

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H

Verwenden Sie zur Bestimmung der

Lautsprecherinstallationsposition die Vorlage, die sich

auf der Rückseite diese Bedienungsanleitung befindet.

3

Setzen Sie den Zwischenring an der

Installationsposition des Lautsprechers ein und

bringen Sie die Halterung an.

4

Nehmen Sie die Fußabdeckung ab.2

- Zusammenbau der Lautsprecheraufhängung -

Entfernen Sie die Schrauben an der Unterseite der

Lautsprecherhalterung.

1

Lautsprecher

Schrauben X 4

Fußabdeckung

Lautsprecher

Bringen Sie die Halterung richtig an, so dass der

Lautsprecher nicht herunterfallen kann.

InstallationInstallation

Vorlage

Halterung2

Zwischenscheibe1

Halterungsinstallationsposition

Vorsicht

Grundhalterung



- 5 -

JA
PA

N
E

S
E

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H
E

N
G

L
IS

H

Lautsprecher

Entfernen Sie die Schraube an der Unterseite des

Lautsprechers.

5

Schraube

Lösen Sie die Winkeleinstellschrauben auf der rechten

Seite des Lautsprechers.

6

Stellen Sie den gewünschten Lautsprecherwinkel ein.8

Lautsprecher

Halten Sie den Lautsprecher bei der Einstellung des

Winkels mit den Händen fest.

Winkeleinstellschraube

Inbusschlüssel

Verbindung

1 Position vorne 6 Positionen hinten

Schieben Sie den Lautsprecher etwas nach rechts, so

dass sich die Lasche von der Verbindung löst.

7

Ziehen Sie die Winkeleinstellschraube wieder richtig

fest.

9

10
Lautsprecherkabel

Lautsprecherkabel

Schließen Sie die Lautsprecherkabel an.

Beim Anschließen der Lautsprecherkabel muss

darauf geachtet, werden, dass die Kabelenden keine

benachbarten Klemmen berühren.

Hinweis

Hinweis



- 6 -

JA
PA

N
E

S
E

E
N

G
L

IS
H

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H

Fußabdeckung

Lautsprecher

Draht3

Schraube         oder＊

Bringen Sie den Lautsprecher an der Halterung an.11

Lautsprecher

Richten Sie den Lautsprecher auf die Halterungsposition

aus und bringen Sie den Lautsprecher richtig an der

Halterung an.

Bei fehlerhafter Installation kann der Lautsprecher

herunterfallen.

Halterung2

Zwischenscheibe1

Bringen Sie die Grundplattenabdeckung wieder am

Lautsprecher an.

13

Bringen Sie den Draht am Lautsprecher an und

sichern Sie ihn an der Decke.

12

•• Nur Lautsprecher TD508Ⅱ: Verwenden Sie die

Schraube (M4 x 8), die mit der Halterung mitgeliefert

wird und mit ＊ markiert ist.

•• Vergewissern Sie sich, dass der Draht sicher am

Lautsprecher und an der Decke angebracht ist, so dass

der Lautsprecher nicht herunterfallen kann.

•• Die Schrauben zum Anbringen der Halterung an diesem

Produkt und zur Befestigung von Drähten an der Decke

werden nicht als Zubehör mitgeliefert.

(Lochdurchmesser für die Halterung: 7 mm)

6

Schraube X 4
(M5 x 8)

4

5 6

Vorsicht

Vorsicht



- 7 -

JA
PA

N
E

S
E

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H
E

N
G

L
IS

H



- 8 -

JA
PA

N
E

S
E

E
N

G
L

IS
H

G
E

R
M

A
N

F
R

E
N

C
H

ITA
L

IA
N

S
PA

N
IS

H

ＴＤ５０８Ⅱ 

ＴＤ５１０ 

99

1
9
3

- Vorlage für die Bestimmung der Installationsposition der Halterung -

Verlegen Sie die Lautsprecherkabel vor dem Anbringen der Zwischenscheibe und der Halterung an der Decke.

Hinweis

(Lochdurchmesser für die Halterung: 7 mm)


